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УДК 378.018.43 

РОЛЬ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Дащук А.М., Добржанська Є.І. 

Харківський національний медичний університет 

 

Одним з актуальних напрямків сучасної медичної вищої освіти, як і 

вищої освіти в цілому, є впровадження технологій дистанційного 

навчання у навчальний процес. Актуальність проблеми дистанційного 

навчання полягає в тому, що результати суспільного процесу, раніше 

зосереджені в сфері технологій, сьогодні концентруються в 

інформаційній сфері. Виходячи з того, що професійні знання старіють 

дуже швидко, необхідно їх постійно вдосконалювати [1]. Дистанційна 

форма навчання дає можливість отримання безперервного 

самонавчання, загального обміну інформацією. Саме завдяки такій 

формі можна найбільш адекватно і швидко реагувати на потреби 

суспільства щодо підготовки високопрофесійних фахівців. Останнім 

часом проблемі дистанційного навчання приділяється велика увага в 

науковій літературі.  

Дистанційне навчання – це нова, специфічна форма навчання, дещо 

відмінна від звичних форм очного або заочного навчання. Слід 

розглядати дистанційне навчання як нову форму навчання і, 

відповідно, дистанційну освіту як нову форму освіти. Дистанційне 

навчання будується відповідно до тих самих цілей і змісту, що і очне 

навчання, але форми подачі матеріалу і форми взаємодії суб’єктів 

навчального процесу між собою відрізняються. Дидактичні принципи 

організації дистанційного навчання (принципи науковості, системності 

і систематичності, активності, принципи розвивального навчання, 

наочності, диференціації та індивідуалізації навчання) аналогічні 

очному навчанню, але специфічною є їх реалізація [2]. Характерними 

рисами дистанційного навчання є: інтерактивність навчання 

(використання можливостей програм і систем доставки інформації, які 

дозволяють налагодити зворотний зв’язок, забезпечити діалог); 

мобільність навчання (вибір місця і часу навчання); в основу програми 

дистанційної освіти покладається модульний принцип, що дозволяє з 

набору незалежних курсів-модулів сформувати навчальну програму, 

яка відповідає потребам студентів; економічність дистанційного 

навчання, зниження витрат на підготовку фахівців, відсутність 

проблеми придбання навчальних матеріалів та підручників; 

використання в навчальному процесі нових досягнень інформаційних 

технологій, які сприяють входженню людини до світового 

інформаційного простору, що забезпечує технологічність навчання; 

інформаційна забезпеченість дистанційного навчання 

характеризується тим, що студенти отримують доступ до комплекту 
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необхідних навчальних матеріалів у сучасному електронному вигляді 

безпосередньо з серверу вищого навчального закладу, де вони 

навчаються, інших вузів та Інтернет-ресурсів; паралельність 

дистанційного навчання (можливість поєднання одночасно з 

професійною діяльністю або з навчанням за іншим напрямом 

підготовки, тобто без відриву від виробництва або іншого виду 

діяльності);  відкритість і об’єктивність оцінки знань студентів, її 

незалежність від викладача, оскільки використовуються сучасні 

комп’ютерні технології і відповідні програми виставлення оцінок за 

шкалою ЄКТС; висока самоорганізація студентів, при якій 

підвищується творчий і інтелектуальний потенціал, прагнення до 

здобуття знань, уміння взаємодіяти з комп’ютерною технікою і 

опанування новітніми інформаційними технологіями [3].  
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РОЛЬ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В СИСТЕМІ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Анотація. Визначено роль дистанційного навчання в системі вищої 

освіти України, основні переваги щодо розробки та впровадження у 

навчальний процес дистанційних курсів. 

 Ключові слова: дистанційне навчання, вища освіта.  

РОЛЬ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ В СИСТЕМЕ 

ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ 

Аннотация. Определена роль дистанционного обучения в системе 

высшего образования Украины, основные преимущества по разработке 

и внедрению в учебный процесс дистанционных курсов. 

  Ключевые слова: дистанционное обучение, высшее образование. 

THE ROLE OF DISTANCE LEARNING IN THE HIGHER 

EDUCATION SYSTEM 

Abstract. The role of distance learning in the system of higher education 

of Ukraine, the main advantages of developing and implementing distance 

learning courses in the educational process are determined. 

  Key words: distance learning, higher education. 

 

 

 

 

 




